

Производственный процесс и бизнес-внедрение треугольной жестяной коробки

The **треугольная жестяная коробка мятного цвета** Производство жестяных коробок из Китая является одним из популярных решений для упаковки конфет на рынке. Жестяная коробка треугольной формы изготовлена из белой жести толщиной 0,23 мм. Он не только имеет хорошую герметизацию, но также может эффективно предотвращать намокание и порчу конфет, а также сохранять свежесть продуктов. Размер жестяной коробки составляет 71x60x70 мм, в нее вмещается 150 грамм мятных конфет, что обеспечивает умеренную вместимость и подходит для различных целей, таких как подарки для дома, вечеринки и праздника.

Для повышения удобства использования треугольная жестяная коробка оснащена блистерной подложкой, которая не только стабилизирует печенье и предотвращает повреждение при транспортировке, но и делает упаковку в целом более высококлассной. Печать на корпусе коробки в основном молочно-белая, передающая праздничную и теплую атмосферу, которая очень подходит для фестивалей или особых случаев. Поверхность жестяной коробки украшена изысканными рисунками, а тщательный процесс печати подчеркивает привлекательную текстуру печенья и привлекает внимание потребителей.



Производственный процесс

Проектирование и проверка: На раннем этапе производства треугольной жестяной коробки команда дизайнеров фабрики подготавливает план дизайна в соответствии с потребностями клиента, выбирает цвет и рисунок, соответствующий имиджу бренда, и использует передовые технологии печати для печати изображений высокого качества..

Штамповка: после подтверждения проверки в производственном процессе используется высокоточное штамповочное оборудование для штамповки жести в требуемую форму коробки.

Формование и установка внутреннего лотка: При производстве блистерных внутренних лотков используются материалы, соответствующие стандартам пищевой безопасности. После горячего прессования их аккуратно заделывают в жестяную коробку, чтобы обеспечить

устойчивость печенья при транспортировке и хранении.

Проверка качества и упаковка: каждая готовая жестяная коробка проходит строгий контроль качества, включая герметичность, четкость печати и структурную стабильность, чтобы гарантировать, что конечный поставленный продукт соответствует высоким стандартам.

Преимущества бизнеса

Как **Китайский поставщик жестяных коробок** Имея многолетний опыт, мы не только обладаем передовым оборудованием и технологиями в производстве жестяных коробок, но также имеем профессиональную команду дизайнеров, которая предоставляет клиентам полный спектр услуг от проектирования, проверки до массового производства. Мы стремимся создавать высококачественную, уникальную и соответствующую бренду упаковку продукции для клиентов, чтобы помочь им выделиться в жесткой рыночной конкуренции.

Будь то треугольная жестяная коробка для мятных конфет или другие решения для упаковки пищевых продуктов, мы можем предоставить гибкие услуги по проектированию и производству для удовлетворения индивидуальных потребностей различных клиентов. Наша продукция в жестяных коробках не только соответствует международным стандартам безопасности пищевых продуктов, но также прошла множество сертификатов качества и пользуется доверием отечественных и зарубежных клиентов.

Благодаря изысканному мастерству и строгому контролю качества наши треугольные жестяные коробки могут не только повысить добавленную стоимость продукции, но и обеспечить более широкое признание на рынке брендов клиентов.